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Ofpa 1°;
a.  AvA(1,3),B(4,7)10t€0 AN = HoVErBec: 5
3
B. Na ypawere v ubeia ou diépyeTar amd 10 A(-2,3) kai éxel 4= 5 HoVadeg: 7
Y. Av ¢ : -2x+3y-1=0 161¢€ TO dIAVUC A & Tiou eiva TrapdAAnAo oty eubeia €, £xel
OUVTETOYMEVEC:

A: (-3,-4) B: (3,2) [ (3,-2) A: (-3,2) E: (2,3) Hovadeg: 7
0. Avelle & -x-y-1=0, € diépyeTal amod 1o onpeio A(-1,4) T0Te TTolal €ivall N eUBEI € ;  povadec: 9
. Tiypappéc mapiotavel n eSiowon: ¥° =5y —2xw +y’ +5p =0; HOVGBEC: 15
oT.  Na guptrAnpwOouv Ta KeVaQ: Lovadeg: 7

e n €Ciowan NG eubeiag Tou diEpxeTal amod To anueio A(205,360) kal

) gival TapaAAnAn atov dova xx' givar: .................

i) gival KABeTn aTov AGOVa XX' €IVAL: .oeeeeeeeeeeee,



Oépa 20

Aivovrtal Ta onpeia A(8,0) , B(4,6) , 1(0,2) .

H BI 1épvel Tov dgova XX oTo A kai n AB 1épvel Tov déova p'p oto E. Av K, A, M gival Ta péoa Twv
TunuéaTwy OB, Al', AE avrioToixa

A. Na oxed1a0€ETE OTO TTAPOKATW CUCTNUA GUVTETAYUEVWY Ta dEdOUEVA TOU TTPOPBARUATOC.

povadeg: 10

B.  a)Na ppeBolv o1 ouvtetaypéve Twy onueiwv E kar A Hovadeg: 25

B) va deigete o1 Ta K, A, M gival ouveuBeiakd Hovadeg: 15
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